
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP COVID 19)  

  

Satuan Pendidikan  :MAN 1 SITUBONDO  

Kelas / Semester  : XII / Ganjil  

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Nama Guru  : QUDSIYATUL M,SS . 

NIP/NIK  :   .........../.............  

Materi Pokok  الرياضة  : 

Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit  

A.  KOPETENSI DASAR  

1. Memahami bunyi, makna dan gagasan dari kata frase, kalimat bahasa arab sesuai dengan 

struktur kalimat yang berkaitan dengan topik الرياضة 

2. Merespon makna hiwar dan teks sederhana tentang الرياضة 

B.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

1 Mengidentifikasi bunyi, kata, frase, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan  

  : dengan الرياضة   

2 Memahami lafal, bunyi huruf, kata, frasa,dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan : 

    الرياضة

3 Menemukan makna atau gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan 

dengan : الرياضة   

4 Menjelaskan bunyi, kata, frasa dan kalimat bahasa Arab, tentang :  الرياضة 

5 Menghafalkan kosa kata dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan tema :  الرياضة 
  

C. KEGIATAN INTI :  

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi الرياضة melalui  

WA  

2. Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

3. Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

4. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan dan menghafalkan bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai 

materi yang diajarkan  

5. Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam audio/video yang telah 

dikirimkan.  

  

D. PENILAIAN:  

1. Ketrampilan  

2. Sikap  

3. pengetahuan  

              

        Situbondo, ………………………… 

Mengetahui 

Kepala Madrasah    Guru Bidang Studi   

    

 

 

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I  Qudsiyatul M, SS 

NIP. 197506052007101003         

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP COVID 19)  

  

Satuan Pendidikan  :MAN 1 SITUBONDO  

Kelas / Semester  : XII / Ganjil  

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Nama Guru  : QUDSIYATUL M,SS . 

NIP/NIK  :   .........../.............  

Materi Pokok  الشباب : 

Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit  

A.  KOPETENSI DASAR  

3. Memahami bunyi, makna dan gagasan dari kata frase, kalimat bahasa arab sesuai dengan 

struktur kalimat yang berkaitan dengan topik الشباب 

4. Merespon makna hiwar dan teks sederhana tentang الشباب 

B.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

6 Mengidentifikasi bunyi, kata, frase, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan  

  : dengan الشباب   

7 Memahami lafal, bunyi huruf, kata, frasa,dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan : 

    الشباب

8 Menemukan makna atau gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan 

dengan الشباب 

9 Menjelaskan bunyi, kata, frasa dan kalimat bahasa Arab, tentang :  الشباب 

10 Menghafalkan kosa kata dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan tema :  الشباب 
  

E. KEGIATAN INTI :  

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi الشباب melalui  

WA  

2. Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

3. Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

4. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan dan menghafalkan bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai 

materi yang diajarkan  

5. Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam audio/video yang telah 

dikirimkan.  

  

F. PENILAIAN:  

1. Ketrampilan  

2. Sikap  

3. pengetahuan  

              

        Situbondo, ………………………… 

Mengetahui 

Kepala Madrasah    Guru Bidang Studi   

    

 

 

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I  Qudsiyatul M, SS 

NIP. 197506052007101003       

  



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP COVID 19)  

  

Satuan Pendidikan  :MAN 1 SITUBONDO  

Kelas / Semester  : XII / Ganjil  

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Nama Guru  : QUDSIYATUL M,SS . 

NIP/NIK  :   .........../.............  

Materi Pokok  الشعرالعربي  : 

Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit  

A.  KOPETENSI DASAR  

5. Memahami bunyi, makna dan gagasan dari kata frase, kalimat bahasa arab sesuai dengan 

struktur kalimat yang berkaitan dengan topik الشعرالعربي 

6. Merespon makna hiwar dan teks sederhana tentang الشعرالعربي 

B.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

11 Mengidentifikasi bunyi, kata, frase, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan  

  : dengan الشعرالعربي   

12 Memahami lafal, bunyi huruf, kata, frasa,dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan : 

    الشعرالعربي

13 Menemukan makna atau gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan 

dengan : الشعرالعربي   

14 Menjelaskan bunyi, kata, frasa dan kalimat bahasa Arab, tentang :  الشعرالعربي 

15 Menghafalkan kosa kata dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan tema :  

 الشعرالعربي
  

G. KEGIATAN INTI :  

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi الشعرالعربي melalui  

WA  

2. Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

3. Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

4. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan dan menghafalkan bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai 

materi yang diajarkan  

5. Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam audio/video yang telah 

dikirimkan.  

  

H. PENILAIAN:  

1. Ketrampilan  

2. Sikap  

3. pengetahuan  

              

        Situbondo, ………………………… 

Mengetahui 

Kepala Madrasah    Guru Bidang Studi   

    

 

 

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I  Qudsiyatul M, SS 

NIP. 197506052007101003    



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP COVID 19)  

  

Satuan Pendidikan  :MAN 1 SITUBONDO  

Kelas / Semester  : XII / Ganjil  

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Nama Guru  : QUDSIYATUL M,SS . 

NIP/NIK  :   .........../.............  

Materi Pokok  الحضارةاڸاسلامية  : 

Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit  

A.  KOPETENSI DASAR  

7. Memahami bunyi, makna dan gagasan dari kata frase, kalimat bahasa arab sesuai dengan 

struktur kalimat yang berkaitan dengan topik الحضارةاڸاسلامية 

8. Merespon makna hiwar dan teks sederhana tentang الحضارةاڸاسلامية 

B.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

16 Mengidentifikasi bunyi, kata, frase, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan  

  : dengan الحضارةاڸاسلامية   

17 Memahami lafal, bunyi huruf, kata, frasa,dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan : 

    الحضارةاڸاسلامية

18 Menemukan makna atau gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan 

dengan : الحضارةاڸاسلامية   

19 Menjelaskan bunyi, kata, frasa dan kalimat bahasa Arab, tentang :  الحضارةاڸاسلامية 

20 Menghafalkan kosa kata dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan tema :  

 الحضارةاڸاسلامية
  

I. KEGIATAN INTI :  

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi الحضارةاڸاسلامية melalui  

WA  

2. Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

3. Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

4. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan dan menghafalkan bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai 

materi yang diajarkan  

5. Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam audio/video yang telah 

dikirimkan.  

  

J. PENILAIAN:  

1. Ketrampilan  

2. Sikap  

3. pengetahuan           

       Situbondo, ………………………… 
Mengetahui 

Kepala Madrasah    Guru Bidang Studi   

    

 

 

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I  Qudsiyatul M, SS 

NIP. 197506052007101003    



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP COVID 19)  

  

Satuan Pendidikan  :MAN 1 SITUBONDO  

Kelas / Semester  : XII / Ganjil  

Mata Pelajaran  : Bahasa Arab  

Nama Guru  : QUDSIYATUL M,SS . 

NIP/NIK  :   .........../.............  

Materi Pokok  الدراسةفي الجامعة: 

Alokasi Waktu  : 4 x 45 Menit  

A.  KOPETENSI DASAR  

9. Memahami bunyi, makna dan gagasan dari kata frase, kalimat bahasa arab sesuai dengan 

struktur kalimat yang berkaitan dengan topik الدراسةفي الجامعة 

10. Merespon makna hiwar dan teks sederhana tentang الدراسةفي الجامعة 

B.  TUJUAN PEMBELAJARAN  

21 Mengidentifikasi bunyi, kata, frase, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan  

  : dengan الدراسةفي الجامعة   

22 Memahami lafal, bunyi huruf, kata, frasa,dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan dengan : 

    الدراسةفي الجامعة

23 Menemukan makna atau gagasan dari kata, frasa, dan kalimat bahasa Arab yang berkaitan 

dengan : الدراسةفي الجامعة   

24 Menjelaskan bunyi, kata, frasa dan kalimat bahasa Arab, tentang :  الدراسةفي الجامعة 

25 Menghafalkan kosa kata dan kalimat bahasa arab yang berkaitan dengan tema :   الدراسةفي

معةالجا  

  

K. KEGIATAN INTI :  

1. Guru membagikan materi kepada siswa tentang materi الدراسةفي الجامعة melalui  

WA  

2. Peserta didik diminta mencari makna mufradat dalam teks qira’ah yang belum 

diketahui.  

3. Guru menunjukkan arti mufradat yang belum dapat ditemukan peserta didik  

4. Guru meminta siswa mengirimkan audio/video yang merekam siswa berbicara, 

memperagakan dan menghafalkan bunyi kata frasa dan kalimat bahasa arab sesuai 

materi yang diajarkan  

5. Guru mengoreksi kesalahan-kesalahan peserta didik dalam audio/video yang telah 

dikirimkan.  

  

L. PENILAIAN:  

1. Ketrampilan  

2. Sikap  

3. pengetahuan  

         Situbondo, ………………………… 

Mengetahui 

Kepala Madrasah    Guru Bidang Studi   

    

 

 

Mohammad Faris, S.Ag, M.Pd.I  Qudsiyatul M, SS 

NIP. 197506052007101003    


